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                                                        中国公考高端品牌


考德上公培3月16日全国行测天天练

   2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月16日行测天天练模拟题题本和答案解析：
1、1，  4，  11，  27，  61，  133，  （    ）

A．268


B．279


C．294           D．309

2、一个袋子里放有10个小球（其中4个白球，6个黑球），无放回地每次抽取1个，则第二次取到白球的概率是多少？
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3、梁朝简文帝诗云：“紫燕跃武，赤兔越空。”二句中赤兔指良马，紫燕亦指良马。李善注谢灵运诗云：“文帝自代还，有良马九匹，一名飞燕骝。”在古代，武威铜马足下的飞燕无疑是用来比喻良马之神速，这种造型让人一看便知其意，所以铜马应直截了当取名为“紫燕骝”或“飞燕骝”，此名恰合古意，最为雅致贴切。

这段文字的主旨是：

A．中国古代诗人多善于写马

B．武威铜马足下的飞燕是用来比喻良马神速的

C．武威铜马直接命名为“紫燕骝”或“飞燕骝”更为贴切

D．南北朝文人都喜欢马

4、审判员在法院工作，这些人在法院工作，所以这些人是审判员。与上述推理的方式最为相似的是（    ）。

A．动物是由细胞构成的，植物是细胞构成的，微生物是由细胞构成的，所以全部生物都是由细胞构成的

B．钟表是有一定构造，有规律的；世界也是有一定构造，有规律的；既然钟表是人制造出来的，世界也必然是人创造出来的

C．经过对最近3个月销售的液态牛奶的跟踪调查，没有发现因有质量问题而退货或投诉的。因此，可以说这批液态奶的质量是合格的

D．中子是基本粒子，中子是不带电的，因此有些粒子是不带电的

5、某教授就死刑问题认为：杀人偿命，天经地义，严厉的刑罚在一定程度上阻止和预防重大犯罪，例如在美国，实行死刑的州，其犯罪率要比不实行死刑的州低。因此死刑能减少犯罪。以下选项最有可能质疑该教授观点的是（    ）。

A．剥夺犯罪人生命的一种刑罚，在刑罚体系中最严厉的

B．世界上许多国家在不同程度上废除了死刑

C．美国的法律规定了在犯罪地起诉并按其法律裁决，许多罪犯因此经常流窜作案

D．在最近几年，美国民间呼吁废除死刑的力量在不断减弱

6、非物质文化遗产，是指各族人民世代相承，与群众生活密切相关，通过口头和动作传承的各种传统文化表现形式和文化空间。根据上述定义，下列不属于我国非物质文化遗产的是（    ）。

A.福建的高甲戏、歌仔戏、福州评话

B.梁祝传说、白蛇传传说、孟姜女传说

C.《红楼梦》、《水浒传》、《西游记》、《三国演义》

D.火宫殿火神庙会、药王山庙会、自贡灯会

7、

[image: image5.jpg]V4

== | || |/

.

AR=Q

A B C D





8、中国：越南：老挝

A．法国：瑞士：意大利



B．中国：越南：日本

C．美国：加拿大：墨西哥



D．巴西：阿根廷：巴拿马

9、（单选）某市公办学校全部向外来务工人员的子女开放，不允许再收取任何入学赞助费。这最主要体现的法律价值是：

A．安全






B．平等

C．效率






D．秩序

10、
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11、花：雪花：杜鹃花

    A．瓜：西瓜：哈密瓜




B．人：白人：机器人

C．山：黄山：长白山




D．海：上海：地中海

12、（单选）下列行政机关中无权制定地方政府规章的是：

A．福建省政府





B．厦门市政府

C．泉州市政府





D．福州市政府

13、7，  21，  14，  21，  63，  （    ），  63

A．35



B．42



C．40



D．56

14、某村的一块试验田，去年种植普通水稻，今年该试验田的
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种上超级水稻，收割时发现该试验田的水稻总产量是去年总产量的1．5倍。如果普通水稻的产量不变，则超级水稻的平均产量与普通水稻的平均产量之比是：

A．5∶2


B．4∶3


C．3∶1


D．2∶1

15、在教学活动中，教师起什么作用？叶圣陶先生的看法是，“各种学科的教学都一样，无非教师帮着学生学习的一串过程”。换句话说，教学，教学，就是“教”学生“学”，主要不是把现成的知识教给学生，而是把学习的方法教给学生，学生就可以受用一辈子。

这段文字的主旨是：

A．教师要讲究教学方法

B．教师应讲授学习的过程

C．教师应把学习的方法教给学生

D．教师教学主要不是把现成的知识教给学生

16、精神病人在不能辨认或者不能控制自己行为的时候，造成危害后果的不负刑事责任，但是他的家属或者监护人应当严加看管和和送医，这意味着：

A精神病人家属或其监护人应代其承担刑事责任

B精神病人是难以治好的

C精神病人很容易造成危害后果

D精神病人有时不能控制自己的行为

17、很多人认为对基础的研究投入大量经费似乎作用不大，因为直接对生产起作用的是应用型科技。但是，应用研究发展需要基础理论研究作后盾。纯理论研究可能暂时看不出有什么用处，但不能肯定将来也不会带来巨大利益。

上述议论最可能假设的前提是（    ）。

A．没有必要投入经费进行纯理论研究，因为它没有实际用途

B．发现一种新的现象与开发它的实际用途之间存在时滞

C．相比较而言，我们更该重点投入经费进行应用型科技研究

D．当前的教育体制不利于进行纯理论研究

18、有限合伙企业，是指由普通合伙人和有限合伙人共同组成的合伙企业。其中普通合伙人对合伙企业债务无条件承担无限责任，有限合伙人以其认缴的出资额为限对合伙企业债务承担有限责任。

根据上述定义，下列属于有限合伙企业的是（    ）。

A.甲、乙为某合伙企业的合伙人，对因甲的过错所造成的合伙企业债务，甲承担无限责任；乙以其在合伙企业中的财产份额为限承担责任

B.对合伙企业的债务，所有的合伙人承担无限连带责任

C.企业的对外债务由企业以其自有资本承担，与甲、乙的个人财产无关

D.某合伙企业，甲出资2万元、乙出资20万元。甲参与企业日常经营管理，乙不参与管理。后合伙企业经营亏损，对外欠债达100多万，对此债务甲承担无限责任，乙以20万为限承担赔偿责任

19、
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20、（1）讯期安然无恙 （2）加固黄河大提几百余里

   （3）全市出工几十万人次 （4）市委召开抗洪防汛动员大会  (5)防汛工程胜利完工

        A 4 3 2 5 1      B 23415      C 42513       D 21435  

答案

1、【答案】B。解析：1×2+2=4、4×2+3=11、11×2+5=27、27×2+7=61、61×2+11=133、133×2+13=（279）。其中加数2、3、5、7、11、（13）是连续质数。

2、【答案】D。解析：第一次抽白球的概率为
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，然后第二次抽中白球的概率为
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；

第一次抽黑球的概率为
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，然后第二次抽中白球的概率为
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。

由加法原理和乘法原理可知，第二次取到白球的概率=
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×
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，选择D。

3、【答案】C。解析：文段首先列举了古代诗句中关于良马称谓的表述，指出“紫燕”和“飞燕”都是良马的代称，最后一句用“所以”引出文段的主旨——武威铜马直接取名为“紫燕骝”或“飞燕骝”更为贴切。因此本题正确答案是C。

4、【答案】B。解析：评价型题目。题干是一个错误的三段论推理，A项是归纳推理；B项也是错误的三段论；C项是错误的概率归纳推理；D项是正确的三段论推理。故答案选B。5、【答案】C。解析：削弱型题目。题干中教授的观点是死刑可以减少犯罪，其依据是美国在实行死刑的州犯罪率低于不实行死刑的州。

C项则指出实行死刑的州犯罪率低的原因是罪犯经常流窜作案，因为美国法律规定了在犯罪地起诉并按其法律制裁，而并非因为死刑能减免犯罪，有力地质疑了教授的观点。A、B、D三项都不能有效地削弱教授的观点。故答案选C。
6、【答案】C。解析：非物质文化遗产定义的要点是“通过口头和动作传承的”。A、B、D三项都属于非物质文化遗产；而C项四大名著并不是通过口头和动作传承，因此不属于非物质文化遗产。

7、【答案】C。解析：每组图形的第一、二个图形的线条数之和等于第三个图形的线条数，应选择C。

8、【答案】C。解析：中国、越南、老挝是边境接壤的三个国家；美国、加拿大、墨西哥也是边境接壤的三个国家。

9、【答案】B。解析：本题中“市公办学校全部向外来务工人员的子女开放，不允许再收取任何入学赞助费”保护了外来务工人员子女的受教育权，使其具有与本市居民子女同等的权利，保证了义务教育法的实施。故本题正确答案为B。

10、【答案】D。解析：第一组图形中都有“人”字，第二组图形中都有“|”，应选择D。

11、【答案】D。解析：杜鹃花属于一种花，与雪花不是同一类；地中海属于海，上海是城市名，也不属于一类。

12、【答案】C。解析：地方政府规章是指省、自治区、直辖市人民政府以及省、自治区、直辖市人民政府所在地的市、经济特区所在地的市和国务院批准的较大的市的人民政府，根据法律、行政法规和本省、自治区、直辖市的地方性法规所制定的规章。厦门属于经济特区，福州是福建省省会，故A、B、D都有权制定地方政府规章。泉州市政府无权制定地方政府规章，故本题答案为C。

13、【答案】B。解析：分段组合数列。每三个一组，7、21、14是一组，21、63、（  ）是一组。第二组的每一项都是第一组对应项的3倍。所以选B。

14、【答案】A。解析：设去年种植普通水稻总产量是1，那么今年的总产量就是1.5，今年普通水稻产
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，超级水稻产1.5-
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，而超级水稻只占
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，所以如果都种超级水稻的产量就是3×（1.5-
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），那么超级水稻的平均产量与普通水稻的平均产量之比是3×（1.5-
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）∶1=2.5∶1=5∶2。所以选A。

15、【答案】C。解析：文段第一句提出“在教学活动中，教师起什么作用”这一话题，然后围绕这个话题展开论述。最后一句用“不是……而是……”指出教学应该“把学习的方法教给学生”，这样“学生就可以受用一辈子”，这是对这个话题的总结。因此选项C符合。

16、【答案】D。解析：题干第一句成立隐含的假设是可能精神病人不能控制自己行为的情况，即D项正确。A、B、C三项都无法从题干中推出，故选D。

17、【答案】B。解析：前提型题目。题干认为对基础的研究投入大量经费还是有作用的，原因是“纯理论研究可能暂时看不出有什么用处，但不能肯定将来也不会带来巨大利益”。

B项指出发现一种新现象与开发它的实际用途之间存在时滞，恰好可以解释题干中的议论，因此必须假设的；A、C、D三项都与题干观点不符。故答案选B。

18、【答案】D。解析：有限合伙企业的定义要点是：①普通合伙人对债务无条件承担无限责任；②有限合伙人对债务承担有限责任。A项甲承担无限责任是由于甲的过错造成的企业债务，不符合①；B项所有合伙人均承担无限责任，不符合②；C项甲、乙都未对公司债务承担无限责任，不符合①；D项完全符合有限合伙企业的定义。故答案选D。

19、【答案】B。解析：考察各图形的封闭区域数，分别是2，3，4，5，（6），选项中只有B是6个封闭区域。

20、【答案】A。
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